Извод из ПРАВИЛНИКА О МАСТЕР АКАДЕМСКИМ СТУДИЈАМА НА ТЕХНОЛОШКОМ ФАКУЛТЕТУ У ЛЕСКОВЦУ
Завршни рад

Члан 21.

Завршни рад је самосталан рад студента на одређену тему, којим се систематизују и примењују научна и стручна знања у циљу решавања конкретних проблема из научне области Технолошког инжењерства, а чија се израда и одбрана врши у другом семестру студија.

Студент има право на завршни рад са модула студијског програма који је  изабрао.

Члан 22.

Студент стиче право да пријави тему завршног рада када освоји најмање 45 ЕСПБ бодова. У овај збир ЕСПБ бодова улази, као обавезан, положен испит из предмета Завршни рад – Студијски истраживачки рад (5 ЕСПБ).

Пријаву за израду завршног рада студент подноси Већу одговарајуће катедре, преко Службе за студентска питања на образцу М1 који је саставни део овог Правилника.

У пријави за израду завршног рада студент предлаже ментора из реда наставника ангажованих на мастер академским студијама.

Предложени ментор подноси Већу катедре образложење теме завршног рада у року од 10 дана од дана подношења пријаве.

Веће катедре на првој седници разматра и усваја тему завршног рада и именује ментора. Уколико Веће катедре не усвоји пријављену тему завршног рада, дужно је да утврди нову тему и именује ментора са образложењем о разлозима неприхватања. 

На истој седници Веће катедре предлаже комисију за оцену и одбрану завршног рада кандидата. Декан Факултета, решењем именује чланове комисије за оцену и одбрану завршног рада.

Комисију за оцену и одбрану завршног рада чине три наставника Факултета, од којих је један ментор. Радом комисије за полагање завршног рада руководи председник комисије. Ментор не може бити председник комисије.

Члан 23.

По завршетку завршног рада, студент предаје радну верзију члановима комисије за оцену и одбрану, који оцењују завршни рад кандидата у року од 15 дана од дана пријема.

Члан 24.


Комисија за оцену и одбрану може да прихвати или одбије завршни рад, о чему сачињава извештај о оцени завршног рада и доставља Већу катедре на разматрање и усвајање.


Ако Веће катедре усвоји извештај о прихватању завршног рада, председник комисије заказује време и место одбране најраније 3 дана пре датума одбране. Служба за студентска питања истиче обавештење о времену и месту одбране  на огласној табли и интернет страници Факултета.


Ако Веће катедре не усвоји извештај комисије о прихватању завршног рада, обавештава комисију за оцену и одбрану завршног рада са образложењем за уклањање уочених недостатака. О одлуци Већа катедре председник комисије обавештава кандидата. 

Кандидат је дужан да у року од 30 дана од дана обавештавања исправи уочене недостатке и достави Већу катедри на усвајање.

Уколико завршни рад буде одбијен од стране комисије за оцену и одбрану кандидат има право да исти рад, уз отклањање уочених недостатака, достави Већу катедре у року од 60 дана на даљи поступак. 

Члан 25.

Студент стиче право да пријави испит и брани завршни рад када положи све предвиђене испите.

Члан 26.

На јавној одбрани, студент усмено излаже резултате свог рада, при чему излагање кандидата не може да траје дуже од 30 минута.

По завршетку излагања кандидата, чланови комисије постављају кандидату питања везана за проблематику завршног рада.

Кандидат одговара на свако постављено питање посебно. По завршеној јавној одбрани, комисија се повлачи и оцењује одбрану завршни рад.

Успех на јавној одбрани завршног рада оцењује се нумерички оценом од 5 (пет) до 10 (десет).

Оцену завршног рада, комисија за оцену и одбрану утврђује већином гласова, а јавно објављује председник комисије по завршетку одбране завршног рада.

Оцена се уноси у индекс, записник о полагању завршног рада и картон испита, које потписују сви чланови комисије.

Оцена завршног рада улази у општи успех студента.

После завршене одбране, један примерак завршног рада остаје у библиотеци Факултета.
Члан 27.


Ако кандитат не одбрани завршни рад примењују се правила везана за полагање испита.

Члан 28.

Студент је дужан да завршни рад одбрани до краја школске године у којој је предвиђена израда и одбрана завршног рада.
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